TenioBuii 0aJIaHC

» Sk nizHatHcs TemmepaTypy CyMIIIl MiJ 4ac 3MIITyBaHHS Tapsdoi 1 XOJIOIHOI
BOJIU, SIKII[O HEMa€e TepMoMeTpa?

» Sk mizHaTHCS, AKY KUIBKICTh TEIJIOTH BIJJA€ OJTHE TIJIO Ta OACPXKYE 1HIIE, SKIIO
iX Temrmeparypu pizHi?

Sk miapaxyBaTu KUIBKICTh TEIJIOTH, SIKY TpeOa HaJAaTh OJHUM TijaMm abo 3adpatu
B IHIIIUX TUJI, OO AOCATTH MOTPIOHOT TemMmepatypu?

PiBHSIHHSA TenJI0BOro GajIaHCy

I301b0BaHa cucTeMa — e cUcTeMa TiJl, IKa He OJlePKY€ i He Biajgae eHepriio, a
3MEHIIeHHs1 200 30iJblIeHHS BHYTPIIIHbOI eHepril Tija cucreMu BiA0OyBaeTbecs
JIMIIE BHACTIAOK TeIIonepeaayi Mix TIaMu Ii€l CHCTEMM.

VY Takomy BUIaJIKy Ha MiJICTaBl 3aKOHY 30€peKEeHHSI €Heprii MOYKHA CTBEP/KYBaTH:
Ckinbku mennaomu 6i00adymsv O0OHI mina cucmemu, CMIIbKU MHC Meniomu
ooeprcamos IHWIL mina yiei cucmemu.

PosrisitHemMo BuUMAAOK, KOJM TeIUlonepenaavya BiAOyBaeThCs TUIBKM MDK JIBOMA
TiJIaMM, TOOTO Hi 3 SKMMHM 1HIIMMH TiJJaMH BOHU TEIIJIOM HE OOMIHIOIOTHCS.

Hannsemo y nocyauHy Boay W 3aHYpMMO B HEl KyJIIO, HAarpiTy Ha MajbHUKY. MIx
KYJICIO Ta BOJOIO MTOYHETHCS TEIIoNepeaava, BHACTIIOK K01 He3a0apoM YCTaHOBUTHCS
menJioea pieHoeaza: Ky i 600a 6yoymov mamu 00HAKO8Y memnepanypy.

[To3nauumo:

Q" — KiNBKIiCTh TEMIOTH, OJEPHKAHA BOJIOKO;

Q  — KUTBKICTh TETUIOTH, BiJ/TaHA KYJIEHO.

3akoH 30epe:xkeHHsI eHeprii AJ1s npouecy Temnjonepenayi:

B i3o1b0BaHIili cucTeMi T, y sIKiil BHYTPIIIHA €HEPris TUI 3MIHIOETHCS TUIbKH
BHACJII/IOK TelJionepeaadi, 3arajibHa KUIbKICTh TEeIJIOTH, BiJIaHOI OJHUMH TLIaMuU
CHCTEMH, IOPIiBHIOE 3arajibHiil KUIbKOCTI TEMJIOTH, OJeP:KAHOI iHINMMH TiJJaMM Wi€l
CHCTEMH.

Qi +Q;+ .. +Q;,=Q7 +Q3 + .. +Q;

Po3eé’a3zyeanns 3a0au

1. V gammi 3naxoguthes 250 r waro npu Temmepatypi 90 °C. Ckiibku BOIU TIPH
temrepatypi 20 °C moTpiOHO M0iUTH, TI00 OXOJOAUTH Yail a0 Temrepatypu 75 °C?
TernoeMHICTIO YallKd 3HEXTYBaTH, MUTOMY TEIJIOEMHICTh Yal0 BBa)KaliTe€ pPIBHOIO
MATOMIH TEMJIOEMHOCT] BOIH.

Mano: Po3eé’azannsn

m; = 250r KinbkicTh TENa0TH, BiJJjaHa TapsTYUM YaEM:

= 0,25 kr Qi =cmy(t; —t)

t; =90°C KinbKicTh TEMI0TH, 0JiepKaHa XOJIOTHOIO BOIOKO:
t, =20°C Q, = cmy(t —t,)

t=75°C BiamoBigHO A0 piBHSHHS TEMJIOBOIO OallaHCy:




Q1 =0
[TincraBumo piBHsiHHSA (1) 1 (2) y piBHsSHHSA (3):
cmy(t —t) = cmy(t — ty)
my(t; —t) = my(t —t3)

m :ml(tl_t) [m :KF'(OC_OC):KF
2 t—t, 2 °C —°C
0,25-(90 — 75)
my, = 7T =20 ~ 0,068 (xr)

Bionogios: m, = 68 .

2. MetaneBy aetanb Macoro 300 T Harpid B OKpOIT, a MOTIM OMYCTHJIM Y BOJY
macoro 600 r, mo Mae Temmepatypy 22 °C. YUepe3 neBHUN Yac Temrmeparypa BOIU 1
netanm ctaina nopiBHioBatH 25 °C. BuszHauTe mUTOMY TEIUIOEMHICTh PEYOBUHH, 3 SKOI
OyJ10 BUTOTOBJICHO JieTallb. TEIJIOBUMHU BTpaTaMu 3HEXTYBaTH.

Mano:
my; =300r
= 0,3 kr
t; =100°C
[k

¢; = 4200 ——

m, =600r
= 0,6 Kr
t, =22°C
t=25°C

Cl_?

Po3zé’sazanna
KinpkicTh TEm0TH, BijgaHa Tapsdor0 JIeTaLIIO!
. _ Q =cymy(t; — t)
KinbKicTh TEMIOTH, OJIepKaHa X0JI0THOIO BOJOKO:
. . .Qz = cmy(t — ty)
BianoBigHo 10 pIBHSHHS TEIUIOBOTO OajlaHCYy:
Q1 = Qz
[TincraBumo piBHsiHHSA (1) 1 (2) y piBHsHHSA (3):
cymy(t; —t) = c;my(t — ty)

LB T

Comy(t —ty)
Cl = .

my(t; —t) ’ Kr - (°C — °C) ~ kr-°C
_4200-0,6-(25—122) 6( ok )
‘T 703 kr- (100 —25) KT - °C
Bionosiow: ¢; = 336

3. Y xonogny Bomy macorw 0,8 kr momuim okpin Macoro 0,2 kr. Temmeparypa
orpuManoi cymimi jgopiBHioe 40°C. BusHaute TemmepaTypy XOJOJHOI BOAM A0 Tl
HarpiBaHHs. TermioBUMH BTpaTaMu 3HEXTYBATH.

Hano:

my; = 0,8 Kr
m, = 0,2 Kr
t, =100 °C
t =40°C

Po3é’azannsn
KinbKicTh TEMI0TH, 01epKaHa XOJI0THOIO BOJOKO:
Qr =cmy(t —ty)
KinbKicTh TEMIOTH, BiiIaHa TapsSY0r0 BOJIOKO:

Q2 = cmy(t; — t)



ty —7? BianoBinHO A0 piBHAHHS TEIUIOBOTO OAJlaHCy:
Q1 =0
[TinctaBumo piBHsaHS (1) 1 (2) y piBHsHHS (3):
cmy(t —t;) = emy(t; —t)
my(t —t;) = my(t; —t)

mo(t, —t
N A G Bk
my my
[t ] — OC _ KT - (OC OC) — OC _ OC — OC
1 KT

0,2 (100 — 40)
t, = 40 — 5 = 25 (°C)

Bionoegios: t; = 25 °C.

3anumannsn
1. Axy cucmemy min nazueaioms menyioizonb08aHo0?

2. Coopmyntotime 3axoH 30epedicenHs eHepeii, Ha NiOCmMasi sK020 CKIAOAMb
PIBHANHS MEeNi108020 OANAHCY.



